
 

 

 
Број/Broj: 01/а – 50 – 1 – 15 - 67/09 
Сарајево/Sarajevo, 23. 12. 2009.  
 
 

З А П И С Н И К 
  са 67.  сједнице Представничког дома  

 Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине,  
одржане 23. 12. 2009. године 

 
 
 Сједница је почела у 10 часова. Присуствовало је 37 посланикa.  
 
 Оправдано је одсуствовао Јерко Иванковић Лијановић. 
  
 Из Савјета министара БиХ сједници су присуствовали министри Драган Вранкић и 
Сафет Халиловић. 
 
 Из међународних организација сједницу су пратили представници: ОХР-а и  
УНДП-а.     
  

Предсједавајући је отворио расправу о дневном реду. 

Денис Бећировић је предложио да се дневни ред допуни тачком 2. која би 
гласила: Разматрање закључака о одузимању дипломатских пасоша министрима у 
Савјету министара БиХ, посланицима и делегатима у Парламентарној скупштини БиХ. 

У расправи су учествовали: Денис Бећировић, Винко Зорић, Бериз Белкић, Адем 
Хускић, Екрем Ајановић, Момчило Новаковић, Хусеин Нанић, Драго Калабић, Бакир 
Изетбеговић, Сефер Халиловић, Селим Бешлагић, Мирко Околић, Шемсудин 
Мехмедовић и Ремзија Кадрић. 

„За“ предлог Дениса Бећировића гласало је осам  посланика (из Федерације БиХ 
пет, из Републике Српске три), „против“ су гласала 22 посланика (из Федерације БиХ 
16, из Републике Српске шест), а три  посланика су била „уздржана“. Дом није усвојио 
наведени предлог. 

Предсједавајући је за 67. сједницу  Представничког дома констатовао сљедећи 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Предлог закона о Буџету институција БиХ и међународних обавеза БиХ за  
2010. годину, предлагач: Предсједништво БиХ, закон број 01, 02 – 02 – 4 – 
120/09 од 21. 12. 2009. године (прво читање). 
 

Прије него је отворио расправу о Приједлогу закона, предсједавајући је упознао 
Дом да је  преминуо некадашњи посланик и предсједавајући Представничког дома г. 
Перо Скопљак. Дом је минутом ћутње одао почаст преминулом Пери Скопљаку. 



 
Ад. - 1. Предлог закона о Буџету институција БиХ и међународних обавеза Босне и  
             Херцеговине за 2010. годину, предлагач: Предсједништво БиХ, закон број  
             01, 02 – 02 – 4 – 120/09 од 21. 12. 2009. године (прво читање) 
 

Предсједавајући је дао уводне напомене. У расправи су учествовали: Садик Бахтић, 
Милорад Живковић, Драго Калабић, Екрем Ајановић, Адем Хускић, Мирко Околић, Рифат 
Долић, Момчило Новаковић, Бакир Изетбеговић, Хусеин Нанић, Мартин Рагуж, Азра 
Хаџиахметовић, Милорад Живковић, Нико Лозанчић, Ремзија Кадрић, Денис Бећировић, 
Бериз Белкић, Бајазит Јашаревић и Велимир Јукић. 

„За“ Предлог закона гласало је 30 посланика (из Федерације БиХ 22, из 
Републике Српске осам), „против“ су гласала два посланика а два посланика су била 
„уздржана“. Дом је усвојио Предлог закона о Буџету институција БиХ и међународних 
обавеза БиХ за  2010. годину у првом читању са Мишљењем Комисије за финансије и 
буџет. 

Затим је обављено гласање о закључку посланика Мартина Рагужа који гласи: 

Поводом раније донесеног закључка Парламентарне скупштине БиХ о 
обезбјеђивању повољних кредитних средстава у иностранству за финансирање повратка 
избјеглица у износу од 400 милиона КМ, Представнички дом Парламентарне скупштине 
БиХ обавезује Савјет министара БиХ да у року од шест мјесеци учини конкретан корак, тј. 
обезбиједи значајна финансијска средства за повратак кроз задуживање, те да о томе редовно 
(а најмање свака три мјесеца) извјештава Представнички дом Парламентарне скупштине 
БиХ. 

„За“ је гласало 28 посланика (из Федерације БиХ 24, из Републике Српске 
четири), „против“ су гласала три посланика а два су била „уздржана“. Предсједавајући 
је констатовао да нема ентитетске већине, те да ће се Колегијум као комисија 
покушати усагласити у року од три дана, о чему ће обавијестити Дом.  
 

Дом се на крају изјашњавао о закључку посланице Азре Хаџиахметовић који гласи: 
 

„Да се Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ изјасни о разматрању 
Предлога закона о Буџету институција БиХ и међународних обавеза за 2010.  у другом читању 
на данашњој сједници.“ 

 
 „За“ је гласало 17 посланика (из Федерације БиХ 16, из Републике Српске један), 
„против“ је гласало 16 посланика а један је био „уздржан“. Предсједавајући је констатирао да 
нема ентитетске већине. Колегијум је одмах провео усаглашавање и како није постигнута 
сагласност, прешло се у други круг гласања. 
 

„За“ је гласало 17 посланика (из Федерације БиХ 16, из Републике Српске један), 
„против“ је гласало 16 посланика (из Федерације БиХ седам, из Републике Српске девет), а 
један је био „уздржан“. 

 
Затим је на предлог Клуба посланика СНСД-а поновљено гласање. 
 
Дом са 17 гласова „за“ (из Федерације БиХ 16, из Републике Српске један), 16 гласова 

„против“ (из Федерације БиХ шест, из Републике Српске десет), и једним „уздржаним“ гласом 
није усвојио закључак Азре Хаџиахметовић. 

 



 

 
Тиме је реализован дневни ред.  
 
Предсједавајући је на крају сједнице напоменуо да је 68. сједница заказана за 30. 

12.  2009. године. 

Такође, честитао је божићне празнике онима који славе. 

Сједница је завршена у 13.15 часова. 

 
Саставни дио Записника је транскрипт 67. сједнице Представничког дома. 
 

 
              СЕКРЕТАР                                           ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ      
 ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА                      ПРЕДСТАВНИЧКОГ  ДОМА 
          Бранка Тодоровић                                                     др Милорад Живковић  


